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Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, susidedanti iš Valstybinės vartotojų 

teisių apsaugos tarnybos direktoriaus pavaduotojo, pavaduojančio Valstybinės vartotojų teisių 

apsaugos tarnybos direktorių, Taurinto Rudžio (Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos 

komisijos pirmininkas), direktoriaus pavaduotojo Gintauto Mišeikio, Ekonominių interesų 

departamento direktoriaus Mareko Močiulskio, Teisės skyriaus vedėjos Audronės Kaušylienės bei  

l. e. Nesąžiningos komercinės veiklos ir reklamos skyriaus vedėjos pareigas Ugnės Špūrienės, 

vadovaudamasi Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 25 straipsnio 2 dalimi, bylų 

nagrinėjimo posėdyje rašytine tvarka išnagrinėjo bylą pagal vartotojo (duomenys neskelbtini) 

prašymą dėl Feel Group, UAB (įmonės kodas – 304050014, adresas Baltupio g. 14, Vilnius) galimo 

Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo reikalavimų pažeidimo. 
 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija n u s t a t o 
 

Valstybinė vartotojų teisių apsaugos tarnyba 2017-08-02 gavo elektroniniu parašu pasirašytą 

vartotojo (duomenys neskelbtini) prašymą (Reg. Nr. 7E-1528) ir 2017-08-02 (Reg. Nr. 5-4717), 

2017-08-02 (Reg. Nr. 5E-785), 2017-08-02 (Reg. Nr. 5E-786), 2017-08-03 (Reg. Nr. 5E-789), 

2017-08-07 (Reg. Nr. 5E-797) prašymo papildymus dėl Feel Group, UAB nepageidaujamos 

reklamos, teikiamos į vartotojui priklausantį elektroninio pašto adresą (duomenys neskelbtini). 

Prašyme vartotojas nurodė, kad niekam nėra davęs sutikimo siųsti panašaus pobūdžio reklaminę 

informaciją, bandė susisiekti su nepageidaujamos reklamos skleidėju, tačiau nepageidaujama 

reklama ir toliau buvo siunčiama. 

Valstybinė vartotojų teisių apsaugos tarnyba, vadovaudamasi Lietuvos Respublikos reklamos 

įstatymo 21 straipsnio 1 dalies 2 punktu ir 5 punktu, 2017-08-04 raštu Nr. 4-5552 kreipėsi į  

Feel Group, UAB, paprašė pateikti išsamius paaiškinimus ir juos pagrindžiančius įrodymus dėl 

nepageidaujamos reklamos gavėjo (duomenys neskelbtini) prašyme nurodytų aplinkybių bei pasiūlė 

nedelsiant nutraukti nepageidaujamos reklamos siuntimą į vartotojo elektroninį paštą (duomenys 

neskelbtini). 

Valstybinė vartotojų teisų apsaugos tarnyba 2017-08-21 gavo Feel Group, UAB raštą, 

kuriame bendrovė nurodė, jog vartotojas (duomenys neskelbtini) 2017-07-31 kreipėsi į Feel Group, 

UAB, prašydamas nutraukti informacijos teikimą elektroniniu paštu. Bendrovė nurodė, kad, 

paprašius patikslinti, kokiu elektroniniu paštu vartotojas (duomenys neskelbtini) nepageidauja gauti  

Feel Group, UAB teikiamos informacijos, vartotojas tokių duomenų nepateikė. Bendrovė nurodė, 

kad, atlikus paiešką Feel Group, UAB elektroninių laiškų paieškos sistemoje, nebuvo rasta jokios 

informacijos ar įrašo, kad buvo susisiekta su minėtu vartotoju ar siųsta kita reklaminė sklaida 

vartotojo elektroniniu paštu (duomenys neskelbtini). Bendrovė nurodė, jog, atsižvelgiant į tai, kad  

Feel Group, UAB interneto tinklapyje www.feel.lt yra turėjusi daug reklamos kampanijų, akcijos 

buvo organizuojamos per grupinius apsipirkimo portalus, per trečiuosius lietuviškus reklamos 

sklaidos partnerius bei pasaulinius socialinius tinklus „Facebook“, „Instagram“ ir paieškos sistemą 
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„Google“, taip pat Feel Group, UAB yra prisidėjusi prie keleto didesnių projektų, negali pateikti 

įrodymų, patvirtinančių (duomenys neskelbtini) sutikimą gauti reklamą, ar paaiškinimo, kokiu būdu 

Feel Group, UAB sužinojo vartotojo (duomenys neskelbtini) elektroninio pašto adresą (duomenys 

neskelbtini). 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija 2017-09-01 priėmė nutarimą  

Nr. 12R-36 „Pradėti nagrinėjimo procedūrą dėl Feel Group, UAB galimo Lietuvos Respublikos 

reklamos įstatymo reikalavimų pažeidimo“.  

Valstybinė vartotojų teisių apsaugos tarnyba 2017-09-04 raštu Nr. 4-6224 kreipėsi į Feel 

Group, UAB, informavo apie priimtą nutarimą ir pradėtą tyrimą bei paprašė pateikti papildomus 

paaiškinimus.  

Valstybinė vartotojų teisių apsaugos tarnyba 2017-09-19 gavo Feel Group, UAB raštą, 

kuriame bendrovė nurodė, kad vartotojas (duomenys neskelbtini) 2017-07-31 kreipėsi į bendrovę 

telefonu (duomenys neskelbtini) prašydamas nutraukti nepageidaujamos informacijos siuntimą 

vartotojo elektroniniu paštu, tačiau, bendrovės darbuotojui paprašius patikslinti, kokiu elektroninio 

pašto adresu vartotojas nepageidauja gauti informacijos, vartotojas atsakymo nepateikė, todėl jo 

prašymo įvykdyti nebuvo galima. Bendrovė nurodė, kad bandė atlikti vartotojo (duomenys 

neskelbtini) elektroninio pašto paiešką, tačiau jo rasti nepavyko. Bendrovė nurodė, kad bendrovės 

interneto tinklalapyje www.feel.lt vyko daug reklamos kampanijų, įvairios akcijos buvo 

organizuojamos ir per grupinius apsipirkimo portalus, per trečiuosius lietuviškus reklamos sklaidos 

partnerius bei pasaulinius socialinius tinklus „Facebook“, „Instagram“ ir paieškos sistemą 

„Google“. Bendrovė nurodė, kad negali pateikti įrodymų, patvirtinančių (duomenys neskelbtini) 

sutikimą gauti reklamą, ar paaiškinimo, kokiu būdu (duomenys neskelbtini) sužinojo vartotojo 

(duomenys neskelbtini) elektroninio pašto adresą (duomenys neskelbtini). Bendrovė nurodė, kad, 

atsižvelgusi į susidariusią situaciją, pakeitė naujienlaiškių užsakymo sistemą, todėl ateityje 

nepageidaujamos reklamos teikimo atvejai neturėtų pasikartoti.  

Valstybinė vartotojų teisių apsaugos tarnyba 2017-10-24 priėmė pranešimą Nr. 3-2658 „Dėl 

Feel Group, UAB galimo Lietuvos Respublikos įstatymo pažeidimo“ (toliau – Pranešimas), 

kuriame padarė išvadą, kad byloje pakankamai duomenų, kurie leistų teigti, kad buvo pažeista 

Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 13 straipsnio 1 dalies nuostata. Valstybinė vartotojų teisių 

apsaugos tarnyba 2017-10-24 raštu Nr. 4-7482 informavo Feel Group, UAB apie priimtą Pranešimą 

bei tai, jog Feel Group, UAB turi teisę pateikti nuomonę dėl Pranešime išdėstytos išvados. 

Valstybinė vartotojų teisių apsaugos tarnyba 2017-11-08 gavo Feel Group, UAB raštą, 

kuriame bendrovė nurodė, kad vartotojas (duomenys neskelbtini) telefonu kreipėsi į Feel Group, 

UAB su prašymu nutraukti nepageidaujamos reklamos siuntimą, tačiau, paprašius patikslinti, kokiu 

būtent elektroniniu paštu nepageidauja gauti reklamos, vartotojas elektroninio pašto nenurodė. 

Bendrovė nurodė, kad dėl šios priežasties negalėjo žinoti, kas būtent nepageidauja gauti reklamos 

bei atitinkamai negalėjo sustabdyti šios reklamos siuntimo. Bendrovė nurodė, kad interneto 

tinklalapyje www.feel.lt vykdė daug reklamos kompanijų, kurios buvo organizuojamos per 

grupinius apsipirkimo portalus, per trečiuosius lietuviškus reklamos sklaidos partnerius, pasaulinius 

socialinius tinklus „Facebook“, „Instagram“ bei paieškos sistemą „Google“, todėl turi didelį kiekį 

reklamas užsiprenumeravusių vartotojų ir neturi galimybės identifikuoti konkretų vartotoją vien 

pagal skambutį, kuomet vartotojas nenurodo savo elektroninio pašto adreso. Bendrovė nurodė, kad, 

gavusi Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos raštą, kuriame buvo identifikuotas vartotojo 

(duomenys neskelbtini) elektroninio pašto adresas, į kurį būtent ir buvo norima nebegauti reklamų, 

nedelsiant sustabdė reklamų siuntimą šiam vartotojui. Bendrovė nurodė, kad Lietuvos Respublikos 

reklamos įstatymo 13 straipsnio 1 dalyje numatyta, kad reklama telefonu, telefaksu, teleksu, 

elektroniniu paštu gali būti teikiama tik reklamos vartotojo sutikimu arba jo prašymu; Lietuvos 

Respublikos reklamos įstatymo 13 straipsnio 2 dalis numato, kad draudžiama tiesiogiai teikti 

reklamą konkrečiam asmeniui, jeigu yra aiškiai išreikštas šio asmens nesutikimas; Lietuvos 

Respublikos reklamos įstatymo 23 straipsnio 1 dalyje yra numatyta, kad reklamos davėjas atsako už 

šiame įstatyme nustatytų reikalavimų neatitinkančios reklamos naudojimą, jeigu jis neįrodo, kad 

šiame įstatyme nustatyti reikalavimai buvo pažeisti ne dėl jo kaltės. Bendrovė nurodė, kad, 
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nagrinėjamu atveju, vartotojas (duomenys neskelbtini) pateikė skundą dėl to, kad elektroniniu paštu 

(duomenys neskelbtini)gavo reklamą, kurios pats neužsiprenumeravo. Bendrovė nurodė, kad šiuo 

atveju tikėtinai įvyko tokia situacija, kai vartotojo (duomenys neskelbtini) elektroninis paštas buvo 

įvestas interneto tinklalapyje www.feel.lt sąmoningai arba per klaidą trečiojo asmens, kadangi Feel 

Group, UAB tik tokiu naujienlaiškio užsiprenumeravimo būdu siunčia vartotojams reklamą. 

Bendrovė nurodė, kad, dėl šios priežasties, yra tenkinama Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 

23 straipsnio 1 dalyje įtvirtinta taisyklė, numatanti, kad, jeigu nebuvo reklamos davėjo kaltės dėl 

reklamos įstatymo pažeidimo, tokiu atveju jam negali kilti atsakomybė. Bendrovė nurodė, kad 

vartotojo (duomenys neskelbtini) prašymas dėl reklamos atsisakymo būtų patenkintas jau pirminio 

kontakto su Feel Group, UAB metu, tačiau, vartotojas, paskambinęs į Feel Group, UAB, atsisakė 

nurodyti elektroninio pašto adresą, kuriuo norėtų nebegauti reklamos. Bendrovė nurodė, kad šis 

ginčas atsirado tik todėl, kad vartotojas neturėjo tikslo situacijos išspręsti šalims ekonomiškiausiu ir 

paprasčiausiu keliu. Bendrovė nurodė, kad norėtų atkreipti dėmesį į šias bendrovės atsakomybę 

lengvinančias aplinkybes: 1) reklama į vartotojo (duomenys neskelbtini) elektroninį paštą buvo 

nusiųsta per klaidą, kadangi galimai trečiasis asmuo, sąmoningai arba per klaidą, vartotojo 

(duomenys neskelbtini) elektroninio pašto adresą įvedė interneto tinklalapyje www.feel.lt, tokiu 

būdu aktyvuodamas naujienlaiškio siuntimą vartototjui; 2) Feel Group, UAB sutiko tenkinti 

(duomenys neskelbtini) prašymą dėl reklamos siuntimo nutraukimo, kai šis skambučiu susisiekė su 

bendrove, tačiau pats vartotojas atsisakė nurodyti savo elektroninio pašto adresą;  

3) Feel Group, UAB reklamą skleidė tik viena sklaidos priemone - elektroniniu paštu; 4) Valstybinė 

vartotojų teisių apsaugos tarnyba pradėjo galimo Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 

pažeidimo nagrinėjimo procedūrą tik pagal vieno vartotojo prašymą dėl Feel Group, UAB 

teikiamos nepageidaujamos reklamos; 5) Feel Group, UAB yra pirmą kartą traukiama atsakomybėn 

dėl tokio pobūdžio veikos; 6) Feel Group, UAB nedelsiant ėmėsi priemonių, kad toks naujienlaiškio 

siuntimo jo neužsiprenumeravusiam asmeniui atvejis nebepasikartotų, t. y. šiuo metu keičia sistemą, 

kuri iš asmens, norinčio užsiprenumeruoti naujienlaiškį, reikalaus papildomo patvirtinimo per 

elektroninį paštą dėl prenumeratoriaus tapatybės nustatymo ir patvirtinimo; 7) Feel Group, UAB 

aktyviai bendradarbiauja su Valstybine vartotojų teisių apsaugos tarnyba sprendžiant šią situaciją; 

8) prašymą pateikęs vartotojas (duomenys neskelbtini) nenurodė, kad jam dėl šios situacijos buvo 

padaryta kokia nors reali žala. Bendrovė nurodė, kad prašo Valstybinės vartotojų teisių apsaugos 

tarnybos komisijos remtis Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 23 straipsnio 1 dalimi, kadangi 

šioje situacijoje nebuvo Feel Group, UAB kaltės dėl reklamos siuntimo vartotojui (duomenys 

neskelbtini), taip pat prašo atsižvelgti į visas aukščiau išvardintas atsakomybę lengvinančias 

aplinkybes, ir bendrovei baudos neskirti.  
 

Ištyrusi bylos aplinkybes, pateiktus rašytinius įrodymus, Valstybinės vartotojų teisių apsaugos 

tarnybos komisija k o n s t a t u o j a 
 

1. Dėl nagrinėjamos informacijos pripažinimo reklama 
 

Lietuvos Respublikos reklamos įstatymas nustato reklamos naudojimo reikalavimus, reklaminės 

veikos subjektų atsakomybę ir reklamos naudojimo priežiūros Lietuvos Respublikoje teisinius 

pagrindus. Minėto įstatymo 2 straipsnio 8 dalis nustato, jog reklama - bet kokia forma ir bet kuriomis 

priemonėmis skleidžiama informacija, susijusi su asmens ūkine komercine, finansine ar profesine 

veikla, skatinanti įsigyti prekių ar naudotis paslaugomis, įskaitant nekilnojamojo turto įsigijimą, 

turtinių teisų ir įsipareigojimų perėmimą. 

Lietuvos Respublikos Konstitucinis Teismas 2005-09-29 bylos Nr. 15/02 nutarime nurodė, 

kad „įstatymuose pateikiami nevienodi reklamos apibrėžimai. Tačiau visuose minėtuose teisės 

aktuose nurodomas svarbiausias reklamos požymis – reklama yra informacija, kuria siekiama 

padėti parduoti arba skatinti įsigyti prekes ar naudotis paslaugomis.“ Taigi įstatymuose bei 

suformuotoje teismų praktikoje kaip esminis reklamos požymis, išskiriantis ją iš kitos informacijos, 

yra įtvirtintas specialus jos  tikslas – daryti įtaką vartotojo ekonominei elgsenai. 
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Pažymėtina, kad Feel Group, UAB elektroniniu paštu skleidė informaciją apie bendrovės 

parduodamas prekes – drabužius. Todėl Feel Group, UAB elektroniniu paštu skleista informacija 

apie parduodamas prekes yra tiesiogiai susijusi su bendrovės vykdoma veikla ir skatina reklamos 

gavėjus įsigyti bendrovės parduodamus drabužius, taigi atitinka Lietuvos Respublikos reklamos 

įstatyme įtvirtintą reklamos sąvoką. 
 

2. Dėl Feel Group, UAB skleistos reklamos atitikties Lietuvos Respublikos reklamos 

įstatymo 13 straipsnio 1 dalies reikalavimams 
 

Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo pažeidimo nagrinėjimo taisyklių, patvirtintų 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos direktoriaus 2013-07-31 įsakymu Nr. 1-73,                 

5 punktas nustato, jog kreiptis į Valstybinę vartotojų teisių apsaugos tarnybą, kad būtų pradėtas 

Lietuvos Respublikos reklamos įstatyme nustatytų reikalavimų pažeidimų nagrinėjimas, turi teisę 

asmenys, kurių interesai yra pažeisti, valstybės ir savivaldybės institucijos ir įstaigos bei asmenų 

interesams atstovaujančios asociacijos, pateikdami Valstybinei vartotojų teisių apsaugos tarnybai 

pranešimą (skundą) raštu. Atsižvelgiant į tai, vartotojas (duomenys neskelbtini) turi teisę kreiptis į 

Valstybinę vartotojų teisių apsaugos tarnybą tam, kad būtų tinkamai apgintos Lietuvos Respublikos 

reklamos įstatyme įtvirtintos jo, kaip reklamos vartotojo, teisės. 

Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 13 straipsnio 1 dalis nustato, jog reklama telefonu, 

telefaksu, teleksu, elektroniniu paštu gali būti teikiama tik reklamos vartotojo sutikimu arba jo 

prašymu. To paties straipsnio 2 dalis nustato, kad draudžiama tiesiogiai teikti reklamą konkrečiam 

asmeniui, jeigu yra aiškiai išreikštas šio asmens nesutikimas.  

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, sistemiškai vertindama Lietuvos 

Respublikos teisės aktų nuostatas, daro išvadą, jog toks vartotojo sutikimas turi būti išreikštas 

aktyviai. Nors Lietuvos Respublikos reklamos įstatymas nenustato privalomos reklamos vartotojo 

sutikimo davimo būdo ir prašymo formos, tačiau Lietuvos Respublikos civilinio kodekso 1.8 

straipsnio 1 dalis numato, kad civilinės teisės normų nesureglamentuotiems civiliniams santykiams 

taikomi panašius santykius reglamentuojantys civiliniai įstatymai, t. y. taikoma įstatymo analogija. 

Lietuvos Respublikos civilinio kodekso sutarčių teisę reguliuojančiame 6.173 straipsnio 1 dalyje 

nustatyta, kad tylėjimas arba neveikimas savaime nelaikomi akceptu, t. y. sutikimu. Lietuvos 

Respublikos civilinio kodekso 1.64 straipsnio, reglamentuojančio valios išreiškimo formą, 3 dalyje 

numatyta, kad tylėjimas laikomas asmens valios išraiška tik įstatymų ar sandorio šalių susitarimo 

numatytais atvejais. Vadovaujantis įstatymo analogija, darytina išvada, kad visais atvejais sutikimas 

turi būti aiškus, o ne numanomas. 

Pagal Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 13 straipsnį, net ir klausiamo dėl sutikimo 

gauti reklamą adresato neatsakymas (neveikimas) reklamos davėjui negali reikšti, kad adresatas 

sutinka, jog jam būtų teikiama reklama. Vartotojas (duomenys neskelbtini) prašyme nurodė, kad  

Feel Group, UAB reklama į vartotojui priklausančią elektroninio pašto dėžutę (duomenys 

neskelbtini) buvo siunčiama be vartotojo sutikimo. Pažymėtina, jog Feel Group, UAB tyrimo metu 

nepateikė Valstybinei vartotojų teisių apsaugos tarnybai įrodymų, jog reklamą vartotojui (duomenys 

neskelbtini) elektroniniu paštu siuntė turėdama vartotojo sutikimą ar prašymą gauti Feel Group, 

UAB reklamą.  

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija pažymi, kad, iš byloje surinktų 

duomenų matyti, kad Feel Group, UAB nepageidaujamą reklamą vartotojui (duomenys neskelbtini) 

siuntė ne vieną kartą: vartotojas pateikė įrodymus, kad Feel Group, UAB reklamą gavo 2017-07-29 

10.01 val.; 2017-08-01 9.33 val.; 2017-08-02 8.58 val.; 2017-08-03 9.35 val. bei  

2017-08-04 9.53 val. 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija pažymi, kad Feel Group, UAB, kaip 

verslo subjektui, keliami didesni profesinio atidumo reikalavimai, todėl Feel Group, UAB privalo 

užtikrinti, kad bendrovės reklamą gautų tik tie asmenys, kurie tokią reklamą užsisakė arba aktyviais 

veiksmais išreiškė sutikimą gauti. Atkreiptinas dėmesys, kad, nors Feel Group, UAB nurodė, kad 

vartotojo elektroninio pašto adresas į bendrovės duomenų bazę galimai pateko per klaidą ar trečiųjų 

asmenų dėka, bendrovė nepateikė jokių tokias aplinkybes patvirtinančių įrodymų, taigi nėra 
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pagrindo teigti, jog už vartotojui (duomenys neskelbtini) nepageidaujamos reklamos teikimą  

Feel Group, UAB nėra atsakinga. Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, 

atsižvelgdama į tai, kas išdėstyta aukščiau, daro išvada, jog Feel Group, UAB, neturėdama 

išankstinio vartotojo sutikimo ar prašymo, elektroniniu paštu teikė vartotojui nepageidaujamą 

reklamą ir tuo pažeidė Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 13 straipsnio 1 dalies nuostatą. 
 

3. Dėl Feel Group, UAB taikytinų sankcijų 
 

Vadovaujantis Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 24 straipsnio 5 dalimi, skiriamos 

baudos dydis nustatomas pagal mažiausios ir didžiausios baudos vidurkį ir atsižvelgiant į šio 

straipsnio 7 ir 8 dalyse nustatytas atsakomybę lengvinančias ir sunkinančias aplinkybes, pažeidimo 

pobūdį, pažeidimo trukmę ir mastą. 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, vertindama pažeidimo pobūdį, 

atsižvelgia į tai, jog Feel Group, UAB pažeidė Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo  

13 straipsnio 1 dalį. 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija atsižvelgė į tai, kad  

Feel Group, UAB Lietuvos Respublikos reklamos įstatymą pažeidė pirmą kartą.  

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, vertindama pažeidimo trukmę, 

atsižvelgė į tai, kad nepageidaujama reklama vartotojui (duomenys neskelbtini) buvo siųsta ne vieną 

kartą (nuo 2017-07-29 iki 2017-08-04).  

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, vertindama pažeidimo mastą, 

atsižvelgė į tai, kad dėl Feel Group, UAB skleidžiamos nepageidaujamos reklamos buvo gautas 

vieno vartotojo prašymas. Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, vertindama 

pažeidimo mastą, taip pat atsižvelgė į tai, kad nepageidaujama reklama buvo teikiama tik viena 

sklaidos priemone – elektroniniu paštu.  

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija lengvinančia aplinkybe laiko tai, jog 

Feel Group, UAB tyrimo metu bendradarbiavo bei nurodė, kad ėmėsi priemonių, kad toks 

naujienlaiškio siuntimo jo neužsiprenumeravusiam asmeniui atvejis nebepasikartotų, t. y. šiuo metu 

keičia sistemą, kuri iš asmens, norinčio gauti bendrovės siunčiamą reklamą, reikalaus papildomo 

patvirtinimo per elektroninį paštą dėl prenumeratoriaus tapatybės nustatymo ir patvirtinimo. 
 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisija, vadovaudamasi Lietuvos 

Respublikos reklamos įstatymo 24 straipsnio 1, 5 ir 7 dalimis, n u t a r i a 
 

už Lietuvos Respublikos reklamos įstatymo 13 straipsnio 1 dalies pažeidimą skirti  

Feel Group, UAB 1000 (vieno tūkstančio) eurų baudą. 
 

Nutarimas per 30 kalendorinių dienų nuo nutarimo priėmimo dienos gali būti apskųstas 

teismui Lietuvos Respublikos administracinių bylų teisenos įstatymo nustatyta tvarka. 

Kreipimasis į teismą nesustabdo nutarimo vykdymo, jeigu teismas nenustato kitaip. 

Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos komisijos paskirta bauda ne vėliau kaip per 

vieną mėnesį nuo nutarimo dėl baudos paskyrimo priėmimo dienos turi būti sumokėta  į 

Valstybinės mokesčių inspekcijos prie Lietuvos Respublikos finansų ministerijos biudžeto pajamų 

surenkamąją sąskaitą Nr. LT24 7300 0101 1239 4300, esančią banke „Swedbank“, AB (banko 

kodas 73000, SWIFT kodas HABALT22, lėšų gavėjas Valstybinė mokesčių inspekcija prie 

Lietuvos Respublikos finansų ministerijos, įmonės kodas 188659752), kodų sąrašo „Kitos baudos“ 

skyriaus „Valstybinės vartotojų teisių apsaugos tarnybos skirtos baudos 6780“ eilutę.   

 

 

Direktoriaus pavaduotojas, 

pavaduojantis Valstybinės vartotojų 

teisių apsaugos tarnybos direktorių                                                                              Taurintas Rudys 


